
給食についてのアンケート結果 

 

実 施 日：令和 2 年 1 月 

調査対象：伊予市内小学生、中学生 

回 答 数：小学校 4 年生 300 人 

小学校 6 年生 316 人 

中学校 2 年生 257 人     （合計 873 人） 
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4 給食で好きなものは何ですか 

 パ  ン ご は ん お か ず 

１位 揚げパン     335 名 白飯          258 名 鶏のから揚げ        125 名 

２位 コッペパン    114 名 わかめご飯       192 名 さばのみそ煮      119 名 

３位 バターパン     91 名 炊き込み飯          91 名 きゅうりのピリ辛づけ   86 名 

４位 米粉パン      78 名 カレーライス       62 名 伊予國みそ汁       29 名 

５位 黒糖パン      75 名 たこ飯          58 名 かみかみサラダ      22 名 

 

  

       

 

参考資料：学校給食における地場産物の活用の取組 
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